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ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΟΛΥΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

προγράμματος υποτροφιών διερμηνέων.
«Αυτό όχι μόνο θα μας βοηθήσει να εξα-
σφαλίσουμε τις ανάγκες μας σε διερμηνεία 
και μετάφραση για το μέλλον, αλλά θα προ-
σφέρει επίσης νέες επαγγελματικές διεξό-
δους, ιδίως για τους νέους που μπορεί να 
μιλούν μια άλλη γλώσσα, συμβάλλοντας 
στην οικοδόμηση ενός λαμπρότερου μέλ-
λοντος για την Πολιτεία μας».
Στο πλαίσιο του πακέτου των 28 εκατομ-
μυρίων δολαρίων, 5 εκατομμύρια δολάρια 
ετησίως για δύο χρόνια θα διατεθούν για 
πολιτιστικές εκδηλώσεις και φεστιβάλ, ενώ 
1 εκατομμύριο δολάρια ετησίως για δύο 

χρόνια θα διατεθούν για τη βελτίωση της 
κοινοτικής ενασχόλησης με πολυθρησκευ-
τικές και πολυπολιτισμικές κοινότητες. 
«Χάρη στην ποικιλομορφία μας, η πολιτεία 
μας φιλοξενεί μερικές από τις μεγαλύτερες 
και λαμπρότερες πολιτιστικές εκδηλώσεις 
στον κόσμο και αποτελούν σπουδαία του-
ριστικά αξιοθέατα», δήλωσε ο κ. Coure. 
«Ενώ αυτές οι εκδηλώσεις είναι φανταστι-
κές για την προβολή του πλούσιου μωσα-
ϊκού πολιτισμών που διαθέτουμε, έχουν 
επίσης ουσιαστικό ρόλο στην άρση των 
φραγμών μεταξύ των ανθρώπων και στην 
προώθηση του αμοιβαίου σεβασμού και 
της κατανόησης».
 Αυτό το πακέτο των 28 εκατομμυρίων δο-
λαρίων θα συμπληρώσει το συνεχιζόμενο 
έργο του Multicultural ΝΝΟ, συμπεριλαμ-
βανομένου του προγράμματος Community 
Partnership Action, το οποίο χρηματοδο-
τείται με περισσότερα από 3 εκατομμύρια 
δολάρια κάθε χρόνο, και διάφορα προ-
γράμματα για την υποστήριξη νέων και 
ανερχόμενων κοινοτήτων με περισσότερα 
από 2 εκατομμύρια δολάρια μέχρι το 2024.  
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 
τα προγράμματα και τις πρωτοβουλίες της 
Multicultural ΝΝΟ, επισκεφθείτε την ιστο-
σελίδα www.multicultural.nsw.gov.au

Ο 
Προϋπολογισμός του 2022-23 
της ΝΝΟ θα προβλέπει επενδύσεις 
ύψους 28 εκατομμυρίων δολαρί-
ων στις πλούσιες πολυπολιτισμι-

κές κοινότητες της πολιτείας για τα επόμενα 
δύο χρόνια. Ο Υπουργός Πολυπολιτισμι-
κότητας ΝΝΟ κ. Mark Coure δήλωσε ότι 
μέσω του προϋπολογισμού της ΝΝΟ εξα-
σφαλίστηκε μια σημαντική ενίσχυση της 
χρηματοδότησης ύψους 14 εκατομμυρίων 
δολαρίων ετησίως για δύο χρόνια, προ-
κειμένου να υποστηριχθούν οι γλωσσικές 
υπηρεσίες ολόκληρης της κυβέρνησης, να 
ενισχυθούν οι πολιτιστικές εκδηλώσεις και 
τα φεστιβάλ της κοινότητας και να αυξηθεί 
η ενασχόληση με τις πολυπολιτισμικές και 
πολυθρησκευτικές κοινότητες.
«Αυτή η τεράστια ενίσχυση χρηματοδότη-
σης θα ανεβάσει τον συνολικό προϋπολο-
γισμό επαναλαμβανόμενων δαπανών της 
Multicultural NSW στα 69 εκατομμύρια 
δολάρια το 2022-23, γεγονός που σημαί-
νει ότι θα μπορεί να κάνει περισσότερα για 
να υποστηρίξει τις διαφορετικές κοινότητες 
της πολιτείας μας», δήλωσε ο κ. Coure. 
«Αυτό περιλαμβάνει 8 εκατομμύρια δολά-
ρια ετησίως για τα επόμενα δύο χρόνια για 
τη βελτίωση των γλωσσικών υπηρεσιών 
μας, που θα δουν επίσης την επέκταση του 

«Χάρη στην 
ποικιλομορφία 
μας, η πολι-
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ξενεί μερικές 
από τις μεγα-
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λαμπρότερες 
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εκδηλώσεις 
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ριστικά αξιοθέ-
ατα», δήλωσε ο 
κ. Coure. 


